

中共陕西路桥集团有限公司委员会文件

陕路党发〔2019〕8号



中共陕西路桥集团有限公司委员会 转发《关于开展向港珠澳大桥建设者 学习的决定》的通知

集团各分（子）公司党委，集团机关党委、后勤中心党委，集团直属党支部：

现将省交通运输厅《关于转发交通运输部 国务院国资委 中华全国总工会关于开展向港珠澳大桥建设者学习的决定》的通知（陕交函〔2019〕259号）转发给你们，请结合实际，认真组织开展向港珠澳大桥建设者学习活动。

港珠澳大桥作为连接粤港澳三地的跨境大通道，是世界上最长的跨海大桥，建设规模宏大，所处区域地理条件复杂。面对困难和挑战，港珠澳大桥建设者们在设计理念、建造技术、施工组织、管理模式等方面进行了一系列创新，创下多项世界

之最，大桥的建成也标志着我国隧岛桥设计施工管理水平走在了世界的前列。习近平总书记在会见港珠澳大桥建设者们指出，要重整行装再出发，继续攀登新的高峰。这既是对广大交通人的殷殷重托，也是加快交通强国建设的动员令。

作为建设交通强国重要参与者，集团公司党委号召全体广大党员干部职工认真学习港珠澳大桥建设者逢山开路、遇水架桥的艰苦奋斗精神和敢想敢干、敢为人先、敢于碰硬的拼搏奉献精神。要求各单位在组织学习中要切实将深入贯彻落实习近平总书记会见港珠澳建设者代表时的重要指示精神与学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，与庆祝中华人民共和国成立70周年结合起来，学在日常，抓在经常，特别是要体现在支部组织生活、职工大会、班组会学习中，切实提高政治站位，统一思想认识，动员广大党员干部职工立足本职岗位，发扬“特别能吃苦，特别能战斗，特别能奉献”的陕西路桥人精神，做到“关键时刻站出来，危急关头豁出去，攻关之际顶得住”，为集团公司高质量发展做出新的贡献。

附件：陕交函〔2019〕259号

中共陕西路桥集团有限公司委员会

2019年4月2日

抄送：集团公司党委委员及各领导，档。

陕西路桥集团有限公司党群工作部

2019年4月2日印发

共印 15 份